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1617240 – Βίλα Προς Πώληση – Πάρος – 560.000€

Περιγραφή

Αυτή η όμορφη βίλα του 2019 εκτείνεται σε μια έκταση 156m2 με μεγάλα μπαλκόνια και βεράντες.
Μοιράζεται την πισίνα με άλλες 3 βίλες και προσφέρει 3 υπνοδωμάτια, 2 μπάνια και πλήρως
εξοπλισμένη κουζίνα. Το μπαλκόνι και η βεράντα διαθέτουν πέργκολες και διατίθεται εγκατάσταση
δορυφορικού Internet Starlink ξενοδοχειακού επιπέδου. Ιδανική για οικογένειες σε ένα ήσυχο
συγκρότημα στην εξοχή, μόλις 8 λεπτά οδικώς από τη Νάουσα. Η βίλα αποτελείται από 2 ορόφους.
Στο ισόγειο υπάρχει η κύρια κρεβατοκάμαρα, ένα 2ο μικρό υπνοδωμάτιο με 2 κουκέτες , μπάνιο,
ντους, σαλόνι και πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα. Ανοίγει στο μπροστινό μπαλκόνι που έχει θέα στον
κήπο, την πισίνα και τη θέα στη θάλασσα. Ο δεύτερος όροφος είναι προσβάσιμος τόσο από
εσωτερικούς χώρους μέσω μιας εσωτερικής σκάλας, όσο και από εξωτερικούς χώρους μέσω μιας
2ης εισόδου με ξεχωριστό κλειδί μέσω μιας εξωτερικής σκάλας, και μπορεί να χρησιμοποιηθεί και
με τους δύο τρόπους όπως επιθυμείτε. Σε αυτόν τον όροφο υπάρχει ένα μικρό υπνοδωμάτιο με το
δικό του άνετο ιδιωτικό μπάνιο, το δικό του μίνι μπαρ και 2 μπαλκόνια σε κάθε πλευρά με όμορφη
θέα. Κάθε δωμάτιο είναι κλιματιζόμενο, έχει διαμορφωμένους τους κήπους και του περιβάλλοντος
χώρου, καθώς και όμορφες πέργκολες για σκιά στο ισόγειο καθώς και στο μπαλκόνι του 1ου
ορόφου. Από την άνοιξη του 2023 μια εγκατάσταση δορυφορικού Internet Starlink ξενοδοχειακής
ποιότητας είναι διαθέσιμη σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, είναι πολύ σταθερή
και φτάνει σε ταχύτητες 50-300mbps. Η βίλα βρίσκεται σε ένα πολύ ήσυχο μέρος της υπαίθρου του
νησιού και είναι ιδανική για οικογένειες. Σε κοντινή απόσταση 10 λεπτών με το αυτοκίνητο από τη
ζωντανή πόλη της Νάουσας, 20 λεπτά από το λιμάνι της Παροικιάς. Το σπίτι μοιράζεται μια πισίνα
με τις άλλες 3 κατοικίες του συγκροτήματος.



Βασικά Χαρακτηριστικά

Τύπος:Κατοικίες / Κατοικίες
Έτος Κατασκευής:2019
Εμβαδόν:156m2

Υπνοδωμάτια:3
Μπάνια:2
Κωδικός Ακινήτου:1617240
LINK:ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
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